
Вязаные носки «Гречиха» от дизайнера Caroline Birkett

Размеры:1 (2, 3)

Окружность стопы – 20 (22, 23) см,

Окружность стопы готового изделия – 18.5 (20, 21.5) см.

Пряжа Ginger Pink Exmoor Sock (90% шерсть, 10% нейлон; 400 м / 100 грамм в
мотке) – 1 моток.

Обоюдоострые или круговые спицы № 2.25, маркеры петель.

Плотность вязания:

33 петли и 44 ряда = 10 см лицевой глади.

Манжета:

Набрать на спицы 60 (66, 70) петель. Поместить маркер и соединить петли в
круговой ряд.

1-й круговой ряд резинки: *1 лицевая петля, 1 изнаночная петля; повторять от
* до конца ряда.

Повторять этот ряд, пока высота манжеты не достигнет 4 см.

Только для размеров 1 и 3:

Связать 2 ряда лицевыми петлями.

Только для размера 2:



Связать 2 ряда лицевыми петлями, провязав вместе первые две петли в
первом ряду – на спицах — (65, -) петель.

Паголенок:

Следующий круговой ряд: 1-й ряд рисунка по схеме, повторяя 12 (13, 14) раз
раппорт рисунка из 5 петель.

Продолжать вязать в установленном порядке, провязывая ряды 2-24 рисунка.
Затем связать ряды 1-7.

Следующий круговой ряд: 1 (0, 1) лицевая петля, *2 изнаночные петли, 3
лицевые петли; повторять от * до последних 4 (0, 4) петель, 2 (0, 2) изнаночные
петли, 2 (0, 2) лицевые петли.

Повторять последний ряд, пока высота вязания не достигнет 16 см от
наборного ряда.

Стенка пятки:

Связать 29 (32, 34) петли, повернуть вязание и далее вязать пятку прямыми и
обратными рядами на 31 (33, 36) петле.

Петли снимать как изнаночные, если не указано другое.

Только для размеров 1 и 2:

1-й ряд (изнаночный): 1 петлю снять, нить перед петлей, изнаночные петли до
конца ряда.

2-й ряд (лицевой): [1 петлю снять, нить за петлей, 1 лицевая петля] – до



последней петли, 1 лицевая петля.

3-й ряд: как 1-й ряд.

4-й ряд: 1 петлю снять, нить за петлей, [1 петлю снять, нить за петлей, 1
лицевая петля] – до конца ряда.

Только для размера 3:

1-й ряд (изнаночный): 1 петлю снять, нить перед петлей, изнаночные петли до
конца ряда.

2-й ряд (лицевой): *1 петлю снять, нить за петлей, 1 лицевая петля; повторять
от * до конца ряда.

3-й ряд: как 1-й ряд.

4-й ряд: 1 петлю снять, нить за петлей, *1 петлю снять, нить за петлей, 1
лицевая петля; повторять от * до последней петли, 1 лицевая петля.

Для всех размеров:

Повторить последние 4 ряда ещё 6 (7, 8) раз.

Только для размера 1:

Связать 1 раз ряды 1-2.

Для всех размеров:



Связать 1 раз 1-й ряд.

Поворотная часть пятки:

1-й ряд (лицевой): 1 петлю снять, нить за петлей, 16 (17, 19) лицевых петель, 2
петли провязать вместе лицевой с наклоном влево, 1 лицевая петля,
повернуть вязание.

2-й ряд (изнаночный): 1 петлю снять, нить перед петлей, 4 (4, 5) изнаночные
петли, 2 петли провязать вместе изнаночной, 1 изнаночная петля, повернуть
вязание.

3-й ряд (лицевой): 1 петлю снять, нить за петлей, лицевые петли до 1 петли
перед зазором, 2 петли провязать вместе лицевой с наклоном влево, 1
лицевая петля, повернуть вязание.

4-й ряд (изнаночный): 1 петлю снять, нить перед петлей, изнаночные петли до
1 петли перед зазором, 2 петли провязать вместе изнаночной, 1 изнаночная
петля, повернуть вязание.

Повторять последние 2 ряда, пока все петли не будут провязаны, пропустив
последнюю 1 лицевую/изнаночную петлю для размеров 1 и 3.

Следующий ряд (лицевой): 17 (19, 20) лицевых петель.

Клин подъема:

Установочный круговой ряд: набрать и провязать лицевыми 15 (16, 18) петель
вдоль бокового края стенки пятки, поместить маркер, провязать 29 (32, 34)
петель верхней части стопы установленным рисунком, поместить маркер,
набрать и провязать лицевыми 15 (16, 18) петель вдоль второго бокового края
стенки пятки, 8 (9, 10) лицевых петель, поместить маркер нового начала
кругового ряда – на спицах 76 (83, 90) петель.



Следующий круговой ряд: лицевые петли до 3 (4, 3) петель перед маркером, 2
петли провязать вместе лицевой с наклоном вправо, 1 (2, 1) лицевая петля,
маркер, петли верхней части стопы до маркера, маркер, 1 (2, 1) лицевая петля,
2 петли провязать вместе лицевой с наклоном влево, лицевые петли до конца
ряда – убавлены 2 петли.

Следующий круговой ряд: лицевые петли до маркера, маркер, петли верхней
части стопы до маркера, маркер, лицевые петли до конца ряда.

Повторять последние 2 ряда, пока на спицах не останется 60 (65, 70) петель.

Продолжать вязать в установленном порядке прямо, провязывая подошву
лицевой гладью, а верхнюю часть стопы – установленным рисунком, пока
длина стопы не достигнет 18 (19, 20) см или величины, на 4 см меньшей, чем
желаемая длина стопы.

Мысок

Только для размера 2:

Следующий круговой ряд: 2 петли провязать вместе лицевой, лицевые петли
до конца ряда – на спицах — (64, -) петли.

Связать 1 ряд лицевыми петлями.

Только для размеров 1 и 3:

Связать 3 (-, 2) ряда лицевыми петлями.

Для всех размеров:



1-й круговой ряд: *лицевые петли до 3 петель перед маркером, 2 петли
провязать вместе лицевой с наклоном вправо, 1 лицевая петля, маркер, 1
лицевая петля, 2 петли провязать вместе лицевой с наклоном влево;
повторить от * ещё раз, лицевые петли до конца ряда – убавлено 4 петли.

2-й круговой ряд: лицевые петли.

Повторить последние 2 ряда ещё 5 (5, 4) раз – на спицах 36 (40, 50) петель.

Повторить только 1-й ряд ещё 2 (3, 5) раза – на спицах 28 (28, 30) петель.

Трикотажным швом закрыть оставшиеся петли, разделив их на 14 (14, 15)
петель подошвы и верхней части стопы.

Завершение:

Заправить концы нитей.


